

幸福街道多部门联勤联动整治乱停车——

消除安全隐患 畅通城市“脉络”

“以前，大货车随意停放在小区门口，晚上散步一不小心就会撞到车上。现在整治后，再也不用担心这个问题了。”连日来，崇川区幸福街道综合执法局开展停车秩序整治行动，规范停车秩序，消除道路交通安全隐患，附近的居民连连点赞。

近年来，随着经济社会持续发展，幸福街道有了日新月异的变化，交通格局日益发展，南通火车站、轨道交通2号线幸福站、南通综合物流园区都位于辖区，区位优势更加凸显，但也带来了园区周边、小区周边大货车乱停放、地铁口小汽车违停等问题。

为规范停车秩序，幸福街道综合执法局疏堵结合，开展停车秩序整治行动。在开展停车秩序整治前，他们对违停车辆进行了一轮调研和摸排，了解附近停车场的停车泊位和收费情况，分析违停的原因并讨论解决办法。同时，组织执法队员、社区志愿者对违规停滞车辆进行文明停车宣传，每日对重要路段张贴违停提示单，目前共发放5000余份。除了道路上发放“致广大司机朋友的一封信”1000余份外，还对住在幸福街道的货车驾驶员进行电话通知和上户宣传，并通过街道经济办对管辖企业进行宣传，提升广大货车司机的认知度。

针对辖区干道、城市支路、背街后巷道路违停问题，街道以新一轮交警部门委托违停贴单执法为契机，由综合行政执法局落实相关举措，建立交警+城管+拖车联勤联动机制，形成5+2、白+黑、区域全覆盖的“巡、管、拖、控”模式。自开展大货车整治行动以来，先后在安顺、安达、顺达等园区周边、小区周边主要道路安装隔离栏3000多米。

此外，街道专门成立了整治工作组，在车辆违停相对集中的点位加强执法，对违规车辆依法进行违停贴单。通过行政处罚的手段，强化驾驶员遵守交通法规的意识，提高他们的文明行车素质。经过91次“净道”行动，累计出动1551人次，发放提醒告知单962次，劝离车辆346辆，处罚车辆136辆，清拖长时间停放影响道路通行的货车26辆。经过一段时间的联勤联动治理行动，区域内车辆占道违停乱象明显减少，“净道”行动成效显著。

在严管的同时，幸福街道不断完善幸福停车场周边配套设施，在园区周边广覆盖停车场指示牌、电子地图等硬件设施建设，打造了卡友驿站，让司机能够享受到免费洗衣、饮水、热饭、淋浴等服务。同时，设置电瓶车充电车棚，引入共享单车，为奔波在运输物流一线的司机师傅们提供更多的服务保障。 吕雷雷

普法宣传进商圈 网络安全入人心

12日，崇川区学田街道网信工作中心联合南通市公安局网络安全保卫支队、南通市信息网络安全协会、南通市公安局崇川分局网安大队、国网南通供电公司、学田派出所和滴滴出行有限公司，共同举办“网络安全为人民、网络安全靠人民”进圆融商圈主题活动。

活动现场通过警民互动、大屏幕滚动播放公益广告等方式，向前来咨询了解的群众广泛宣传网络安全知识，劝导市民下载正规软件，注意辨别公共Wi-Fi，防范手机上网陷阱，并呼吁大家养成

良好的上网习惯，擦亮双眼甄别网络诈骗，守护好自己的“钱袋子”。

现场市民反映，之前对网上的骗术了解不多、防范不足，没有想到连接免费Wi-Fi、打开陌生短信、接听陌生电话等行为都能导致个人信息泄露，希望今后能多举办这类活动。

现场还专门设置知识竞答环节，通过群众喜闻乐见的趣味互动活动，进一步加强广大群众网络安全意识和安全防护能力。

胡黎聪

退而不休献余热 社区老人乐健身

C 社区故事会

近日，在虹桥街道新中社区，一个乒乓球培训班吸引了众多居民。培训班的发起者是党员姚广德，他道出了培训班深受欢迎的原因：“对于老年人来说，打乒乓球可以锻炼身体，增强灵活性、协调性和反应能力。”

培训班现场，老人们的专注度着实让人惊讶。“拍子握紧，拍面和桌面形成一个角度，大臂带动前臂，蹬地转腰，注意挥拍的力度。”姚广德耐心地讲解着动作要领，讲者讲得仔细，听者自然用心。

退休前，姚广德在工作岗位上勤勤恳恳。退休之后，他心系社区，总想着为居民办点实事。当他察觉到社区内众多老年人缺乏运动、生活略显单调时，便萌生出开设乒乓球培训班的念头。“以前我们想运动，但是不知道如何开始。现在有了

这个乒乓球培训班，姚老师又如此认真负责地教导我们，大家学习的积极性都空前高涨。”正在练习的范明德表示。

为了办好这个培训班，姚广德做了许多准备工作，还精心拟定了教学计划。他从最基础的握拍、发球起始，逐步深入各种击球技巧和战术。“老姚真是个热心肠，他不但教我们打球，还时常给我们讲述一些健康知识，提醒我们注重锻炼和休息。”居民高德炎说道。培训班的开设也获得了新中社区的大力支持，社区专门联系了适宜的场地，并积极展开宣传，吸引了更多的老年人踊跃参与。

“姚广德的这一举动彰显了退休干部的担当和奉献精神，为社区营造了良好的运动氛围。不仅让老人们锻炼了身体，还增进了邻里之间的交流与情谊，为构建和谐美好的社区环境贡献了重要的力量。”新中社区党委书记张艳丽说。

庞炜杰

“议”出整治新思路

楼道作为公共区域，是居民唯一的逃生通道，私自加装防盗门不仅侵占了公共空间，而且严重影响了消防救援的效率。为巩固前期消防安全整治成果，探讨剩余私自加装固定门整治难题，10日上午，陈桥街道仁和社区组织开展专题协商议事活动，党员代表、居民骨干、社区干部和物业公司负责人齐聚一堂，围绕“治理楼道‘圈地’乱象，畅通消防‘生命通道’”议题共商共议、协同共治。

协商议事前，政协委员、物业代表、社区相关负责人等实地调研了仁和锦居22号楼整治前后对比情况和私自加装固定门难整治情

况，委员与代表们带着问题一线“把脉”、现场“问诊”，为楼道圈地整治出谋划策。

协商议事会上，仁和社区党总支书记左茜介绍了社区基本情况、整治前后的具体情况以及存在的难点问题。议事室内你一言我一语，气氛十分热烈。政协委员与居民代表积极建言献策，为疑难问题处置提供了务实建议。

商以求同，协以成事。经过近一个小时的讨论，与会各方基本确定了“多渠道宣传成果、各条线协同配合、大力度拆违攻坚”等多条对策。接下来，仁和社区将依“计”施行，力争早日整治到位。

陆艳



15日，任港街道姚港社区举办中秋节游园闯关活动。辖区企业职工、新的社会阶层人士、网格党员群众欢聚一堂，感受传统节日的魅力。

唐媛媛



近日，钟秀街道校西村社区在东景国际广场开展“网络安全为人民，网络安全靠人民”主题宣传活动，增强辖区居民反诈意识。

刘乐



近日，和平桥街道起凤社区联合辖区单位开展“巧手做月饼 欢乐迎中秋”主题活动，营造浓厚的节日氛围。

唐蕾



14日，崇川经济开发区三桥社区联合辖区园区，组织开展“花好月圆佳节至 园区共建情意浓”主题活动。

黄哲